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[Tpnmep

[pumep: Cocmasums ypasHeHUe peaKkyuu
g83aumooelcmeus chocgbopa u Kucriopooa.




1. B neBoun yacTtun ypaBHeHUsd 3anuLum popmMyribl BELLECTB,
KOTOpblE BCTYMNatoT B peakuuto. (Popmynbl NPOCTbIX

ra3oo6pasHbIX BELLECTB COCTOAT 13 ABYXx atomos: H,, O,

N,, Cl, n.T.0.)
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2. B npaBoun 4yactn ypaBHeHus 3anunin oopmynbl BELLECTB
obOpasyomxcs B pesynbrate peakuum.

3. Onpepnenu: ATOMOB, Kakoro afieMeHTa B TeBOI YacTu ypaBHEHUS

bonbLe. (BHavane ypaBHMBAKOT YMCIIO aTOMOB, KOTOPbIX B JIEBOW YacTu
ypaBHeHUs1 borbLue.)
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4, CoeanHun ourypHom CTpesrikon aToMbl 3TOro afieMeHTa B
NeBOU N NMpaBoOUn YacTsX.
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5. Onpenenu H.O.K. yncen atomoB B NeEBOW U NpaBon
4YacTaX ypaBHEHUA.

6. 3annwmn H.O.K. B KBagpaTuke nod CTPEnKou.
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7. Pasgenu H.O.K. Ha 4Yncrno atoMoB KaXkaoro
COE€MHEHHOrO 3f1IeMEHTA.

8. 3anuLuu nosly4YeHHbIN KOaUUMEHT nepen dopMyIion.

P +50, = 2P0,
~.
10:2=5 10 10: 56 = 2
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9. Onpenenu: ECTb Nu ewe He ypaBHEHHbIE (HE COEAUHEHHbIE
aToOMbl):

a) Ecnu ecTb, TO BEPHUCH K MYHKTY 3.

10:2=05 10 10: 5§ = 2
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